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Aranyosi Ervin: 
Karácsony alkalmából

Okozzon örömöt már a készülődés,
őrült rohanásban, szép gondolat küldés!
Ha a világ zord is, szívedben a béke,
hadd legyen más szívek boldog menedéke!

Az időd kis részét, vékony szeletkéit,
oszd szét mindazoknak, akik vágyják, kérik!
Érjenek csak véget a túlzsúfolt napok,
hadd ragyogjanak fel ünnepi csillagok!

Ne hagyd a szívedet – mint rossz dobozt – zárva!
hisz annyian állnak szeretetre várva.
Merj adni, merj kapni, tudj csak elfogadni,
s meglátod, szívedben bőven fog maradni!

Szeress csupán azért: – Jól esik szeretni,
csodás emlékeket szívben rejtegetni!
Az érzés-darabok örök ajándékok,
szívet melengető, vidító szándékok.

Legyen hát karácsony mindenki szívében,
s ez a fény ragyogjon bennünk egész évben!
A szeretet lángját őrizd meg szívedben,
légy általa boldog, éljél tőle szebben!

Áldott, békés, boldog ünnepeket,  
és egészségben gazdag új évet kíván  
Szákszend Község Önkormányzata!
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A nyári szünet után a képviselő-tes-
tület szeptember 20. napján ülésezett. 
13 napirendi pont szerepelt a meghí-
vóban. Egy napirendi pontban zárt 
ülést rendelt el a polgármester. A kép-
viselő-testület jóváhagyta, hogy 2 db 
térfigyelő kamera kerüljön felhelye-
zésre a Kossuth utca – Fő utca – Csil-
lag utca kereszteződésbe. Elfogadta az 
LNL Group Solutions Kft. ajánlatát a 
368.000 Ft + ÁFA áron. A helyi önkor-
mányzatok szociális és gyermekvédel-
mi tárgyú rendeleteinek a törvényességi 
felügyeleti vizsgálatát a Kormányhiva-
tal elvégezte a 2021. évben. A Miniszter-
elnökség önkormányzatai rendeletek-
kel kapcsolatos szakmai észrevételeiről 
tájékoztatást kaptuk. Az észrevételeket 
megvizsgáltuk. Az önkormányzat szo-
ciális rendeletében hatályon kívül he-
lyezték a köztemetés esetén részletfi-
zetést engedő rendelkezést, illetve a 
rendkívüli települési támogatás ese-
tén orvosi igazolás bemutatását szabá-
lyozó rendelkezést. Szákszend Község 
Önkormányzatának és intézményei-
nek az első hét hónap gazdálkodás tel-
jesítési adatainak ismeretében szük-
ségessé vált a 2023. évi költségvetési 
rendelet felülvizsgálata és átvezetésre 
kerültek az ezzel kapcsolatos kiadási 
és bevételi előirányzatok. A szeptem-
beri ülésen a polgármester beszámolt 
a 2023. évi költségvetés 1. félévi teljesí-
téséről. Az önkormányzat 2023. I. fél-
évben a kötelező feladatainak folyama-
tosan eleget tett, a működési kiadások 
fedezete mindenkor rendelkezésünkre 
állt. 2023. I. félévben a likviditás folya-
matosan biztosított volt.
A beszámolási időszak pénzügyi gaz-
dálkodása tervszerű, szigorú és takaré-
kos volt. A 2023 első félévében a követ-
kezők valósultak meg:
• víziközmű felújítás,
• bölcsődei járda térkövezése,
• fűkasza, fűnyíró beszerzés,
• községháza épületében függöny és 

karnis csere, valamint
• bojler vásárlása óvodába.
Az önkormányzat egészét tekintve a 
bevételek és a kiadások időarányosan 
teljesültek. A 2023. I. félévben a műkö-
déshez szükséges személyi és tárgyi fel-

tételek pénzügyi háttere az elmúlt idő-
szakban folyamatosan biztosított volt.
A Szákszendi Szociális és Gyermek-
jóléti Alapszolgáltatási Központ ve-
zetőjét, Takács Gyöngyit a képvise-
lő-testület 2019. január 1. napjától 2023. 
december 31. napjáig terjedő 5 évre szó-
ló, határozott időre bízta meg a vezetői 
feladatok ellátásával, így az intézmény-
vezető megbízatása 2023. december 31. 
napjával lejár. A magasabb vezető be-
osztásra nyilvános pályázatot írt ki a 
képviselő-testület. Az októberi ülésen 
ad hoc bizottságot hozott létre a pályá-
zók meghallgatására a testület, amely-
nek tagjai: Klestenitz Miklós Ügyren-
di és Pénzügyi Bizottság tagja, Wessel 
Tünde Szociális, Kulturális és Sport 
Bizottsága megbízott elnöke, és Baro-
ta Róbert Szociális, Kulturális és Sport 
Bizottsága tagja.
Ebben az évben is csatlakozott az ön-
kormányzat a Bursa Hungarica Fel-
sőoktatási Ösztöndíjpályázat „A” tí-
pusú, 2024. évi fordulójához, valamint 
meghatározta a pályázati feltételeket. 
Elfogadta a Szákszendi Kiskuckó Nap-
közi Otthonos Óvoda 2023/2024. neve-
lési évre vonatkozó munkatervét. Elfo-
gadta a Lauda Brigitta üzemvezető és 
Csiszár Ádám műszaki vezető által ké-
szített Szákszend település 2022. évi 
víziközmű üzemeltetés szennyvízága-
zati beszámolóját. A 2024–2038. terve-
zési időszakra vonatkozó gördülő fej-
lesztési terv víziközmű szolgáltató által 
összeállított felújítás-pótlási tervrészét 
véleményezni kell. A testület elfogadta 
a 2024–2038. GFT felújítási-pótlási és 
beruházási tervrészeket.
A szákszendi egyházközségek képvi-
selői június 18-án küldtek egy kérel-
met közösen a képviselő-testületnek 
címezve. Ebben kérték, hogy a teme-
tői közszolgáltatási megállapodás ren-
delkezzen arról, hogy egyházközsé-
genként évente 100.000 Ft támogatást 
nyújt a működésre az önkormányzat. 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy 
az egyházközségek részére a 2024. év-
ben 100.000 Ft támogatást nyújt az ön-
kormányzat a temetők zöld terület ke-
zelésére. Támogatásban részesül így a 
Szákszendi Munkás Szent József Római 

Katolikus Plébánia, a Szákszendi Szent 
Őrzőangyalok Római Katolikus Plébá-
nia, a Szákszendi Evangélikus Egyház-
község, valamint a Szákszendi Refor-
mátus Egyházközség.
Ezen az ülésen tárgyaltak a Szák-
szendi Bányató haszonbérleti szerző-
déséről. Az önkormányzat a Bányató 
Horgász Egyesület Szákszend részére 
haszonbérbe adta a 2011. augusztus 1. 
napjától 2031. július 31. napjáig Szák-
szend belterület 1439/2 helyrajzi szám 
alatti terület egy részét, illetve a tavat. 
Az ingatlanon található a 11-106-15 víz-
térkóddal nyilvántartott Szákszendi 
Bányató megnevezésű, 0,9534 ha ki-
terjedésű halgazdálkodási vízterület. 
Az Egyesülettel kötött haszonbérleti 
és üzemeltetési szerződést felülvizsgá-
latra került. Az Egyesületnek a bánya-
tó halgazdálkodási jogát haszonbérbe 
adta a testület 2023. november 1. nap-
jától 2038. november 30. napjáig évi 
40.000 Ft összegért. A mellette bérelt 
területre bérleti szerződést kötöttek évi 
30.000 Ft-ért.
Napirenden volt a Móra Ferenc utca 20. 
előtt álló 7 darab hársfából álló fasor ki-
vágása. Többször érkezett lakossági ké-
rés az egyik fa kivágására, mert a la-
kóházhoz nagyon közel helyezkedik 
el, és láthatóan szárad a fa törzse, félő, 
hogy egy nagyobb vihar rádönti a ház-
ra. A fák állapotának felmérésére és az 
esetleges kivágására három árajánlat 
lett kérve. A Fer-Gi-Max Kft. javasol-
ta az összes fa kivágását. A fák kivágá-
sát 155.000 Ft/db áron tudja vállalni, az 
ágak darálását 35.000 Ft/fa áron tudja 
vállalni. A szállító eszközt 85.000 Ft-ért 
tudja biztosítani. Összesen 1.415.000 Ft 
áron vállalná a fák kivágását. Polgár-
mester úr javaslata az volt, hogy kerül-
jön kivágásra a fasor a Fer-Gi-Max Kft. 
ajánlatát elfogadva. A testület elfogad-
ta a határozatot 4 igen és 1 nem szava-
zattal. A Szociális-kulturális és Sport-
bizottság nem támogatta a fakivágást.
Az október 18-án megtartott ülésen a 
következő döntések születtek. 

Az önkormányzat minden évben ka-
rácsony alkalmából megajándékozza 
a településen életvitelszerűen élő 70. 
életévüket betöltött szákszendi lakoso-
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kat, valamint a falumikulás rendezvény 
keretében a településen életvitelszerű-
en élő 14 év alatti gyermekeket. Megal-
kotta a testület az erről szóló rendele-
tet ebben az évben is. A 2023. évben az 
idősek karácsonyi utalványát a 70. élet-
évét betöltött lakosok kapják 6000 Ft/fő 
értékben. A 14. életévét be nem töltött 
gyermekek részére pedig 2000 Ft/fő ér-
tékben vásárol az önkormányzat miku-
láscsomagot.
Szákszend Község Önkormányzata 
43 erdei köbméter tűzifa vásárlásához 
nyert támogatást. A Pályázat előírja, 
hogy a támogatásban részesített tele-
pülési önkormányzatok rendeletben 
szabályozzák a szociális rászorultság 
szabályait, az igénylés részletes felté-
teleit. Ezen szabályok a szociális tűzi-
fa helyi szabályairól szóló rendeletben 
kerülnek meghatározásra, amelyet el-
fogadott a testület.
A TOP_Plusz-1.2.1.21. kódszámú „Élhe-
tő települések” pályázat keretében az ön-
kormányzat 66.506.809 Ft támogatást 
nyert a Faluház külső felújítására, esz-
közbeszerzésre, valamint klímaberende-
zés beszerzésére, ezért szükségessé vált a 
2023. évi költségvetési rendelet módosítá-
sa, amelyet a képviselő-testület elfogadott.

A választási eljárásról szóló törvény 
szerint az egy szavazókörrel rendelkező 
településen a helyi választási bizottság 
öt tagját és legalább két póttagot a tele-
pülési önkormányzat képviselő-testü-
lete a helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek általános válasz-
tásának évét megelőző évben, októ-
ber 1. és november 30. között választja 
meg. Szákszend Község Önkormány-
zata képviselő-testülete a választási el-
járásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
23. § bekezdése alapján Szákszend Köz-
ség Helyi Választási Bizottság tagjaivá, 
póttagjaivá az alábbi személyeket vá-
lasztotta:

Veszpréminé Varga Ildikó
Fodorné Pintér Veronika
Pánczélné Szabó Ildikó
Wessel Tünde
Pintér László Jánosné

Póttagok:
Szabóné Baranya Mónika
Takács Gyöngyi
Jakubács Sándorné

A nemzeti köznevelésről szóló tör-
vény alapján a kötelező felvételt bizto-
sító általános iskolák körzethatárainak 
meghatározása ügyében véleményezé-
si jogkörében eljárva a testület egyet-

értett a Szákszendi Öveges József Ál-
talános Iskola (2856 Szákszend, Száki 
u. 95.) 2024/2025. évi tanévre vonatko-
zó felvételi körzetének Szákszend tele-
pülés teljes közigazgatási területére vo-
natkozó kijelölésével
A Szákszendi Polgárőr Egyesület eb-
ben az évben a nyár folyamán alakult 
meg. A civil szervezetek névjegyzéké-
be szeptember 4. napján jegyezték be. 
Az újonnan megalakult Egyesület ké-
relmet nyújtott be a képviselő-testü-
lethez, amelyben támogatást kérnek, 
amelyet többek között felszerelésre, 
ruházatra költenének. Induló egyesü-
letként szűkösek az anyagi lehetősége-
ik, az induláshoz kérték a támogatást. 
A testület megszavazott 500.000 Ft tá-
mogatást az induló egyesületnek.

Ajánlom a lakosság figyelmébe a tele-
pülés honlapját (www.szakszend.hu), 
ahol a képviselő-testület által megho-
zott rendeletek és normatív határoza-
tok ki vannak hirdetve, valamint az 
előterjesztésekhez, határozatokhoz tar-
tozó mellékletek is elérhetőek.

Kovács Laura
kirendeltségvezető

SZOCIÁLIS TŰZIFA TÁMOGATÁS

Tisztelt Lakosság!
Szákszend Község Önkormányzata 43 erdei köb-
méter tűzifa vásárlásához nyert támogatást.

A szociális tűzifa természetbeni ellátásra 
Szákszend település lakói jogosultak szociális 
rászorultság alapján. A támogatás elbírálása 
során előnyben kell részesíteni a szociális tör-
vény szerint, aki

a) aktív korúak ellátására jogosult,
b) időskorúak ellátására,
c) települési lakásfenntartási vagy lakhatási 

támogatásra jogosult,
d) települési támogatásra jogosult,
e) a gyermekek védelméről és a gyámügyi 

igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény-
ben szabályozott hátrányos, halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermeket nevelő 
család,

f) rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény-
ben részesül,

g) három vagy több gyermeket nevel,

h) egyedül élő időskorúak.
Szociális célú tűzifa juttatást az a személy kérel-
mezhet, akinek

a) családjában az egy főre jutó havi jövede-
lem nem haladja meg a szociális vetítési 
alap összegének 600 %-át (2023. évben 
171.000.- Ft),

b) egyedül élő esetén havi jövedelme nem 
haladja meg a szociális vetítési alap 
összegének 750 %-át (2023. évben 
213.750- Ft).

A tűzifa támogatásban ugyanazon lakott in-
gatlanra csak egy jogosultnak állapítható meg, 
függetlenül a lakásban élő személyek és a ház-
tartások számától. Egy ingatlanra egy alkalom-
mal nyújtható be szociális tűzifa támogatási ké-
relem.

A támogatás megállapítás iránti eljárás az 
erre rendszeresített kérelemre indul. A kérel-
met 2023. október 30. napjától lehet kérni a 
Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal Szák-

szendi Kirendeltségén (2856 Szákszend, Száki 
utca 91.) ügyfélfogadási időben. A kérelmeket 
2024. január 19. napjáig lehet a Kirendeltsé-
gen benyújtani. A határidő elmulasztása jog-
vesztő. A kérelmekhez csatolni kell 3 hónapról 
szóló jövedelemigazolást, vagy egyéb ellátásról 
szóló igazolást (pl. nyugdíjösszesítő lap).

A kérelmeket a képviselő-testület által át-
ruházott hatáskörben a Szociális-kulturális és 
Sportbizottság bírálja el, határozattal dönt a 
szociális célú tűzifára való jogosultságról. A for-
rás felhasználását követően benyújtott kérel-
meket-függetlenül attól, hogy a rendeletben 
meghatározott feltételeknek megfelelnek-e és 
határidőre érkeztek-e-el kell utasítani.

Kérdés esetén állunk szíves rendelkezésükre 
személyesen a Kirendeltség épületében ügyfél-
fogadási időben, telefonon pedig a 34/371-524-
es telefonszámon!

Kovács Laura s.k.
kirendeltségvezető
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REFORMÁTUS EGYHÁZI HÍREK

Hálaadó Istentisztelet

2023. szeptember 30-án szombat délelőtt 10 órakor tartot-
tuk a hálaadó istentiszteletünket a református templomban 
a templom felújításáért.

2019-ben készült el az új toronysisak elhelyezése, valamint 
a tető felújítása, 2022-ben pedig a templombelső felújítása, 
falak szigetelése pályázati pénzekből, adományokból és 
önerőből, összesen: 33 459 371 millió forintból.

A hálaadó istentiszteleten az Igét hirdette Nt. Gerecsei 
Zsolt, a Tatai Református Egyházmegye esperese, a litur-
giát vezették és imádságokkal szolgáltak Ft. Máté László 
kerületi lelkészi főjegyző úr és Nt. Gerecsei Judit esperes 
asszony. Közreműködött a Nagyigmándi Asszonykórus és 
Tóth Julianna vers szavalattal. A gyülekezetet köszöntötték: 
Ft. Máté László jegyző úr, aki a 80-as években a gyülekezet-
ben szolgált, Sinkó Szabó Lilla evangélikus lelkész asszony 
és Czunyiné Dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő asz-
szony.

Az ünnepi istentisztelet után szeretetvendégségre került 
sor a gyülekezeti házban, amelyen a vendégek kötetlenül 
beszélgethettek egymással, kóstolgatva a finomságokat.

A jó Istennek adunk hálát, hogy nem kis munka, szer-
vezés, utánajárás után ez a nagy felújítás megvalósulhatott 
Magyarország Kormánya támogatásával. Köszönjük min-
denkinek a segítségét a munka megvalósításában, a szere-
tetvendégség elkészítésében!

Adja az Úr, hogy ne csak az épületek újuljanak, hanem a 
szívek is, a lelkek is, amelyek ezáltal közelebb kerülhetnek 
az élő Istenhez és az Ő földi egyházához is, hogy a hívő kö-
zösségek megmaradhassanak, és igazi, élő közösségekként 
munkálkodhassanak a mi faluközösségünkben és ebben a 
világban!

Tisztújítás a református gyülekezetben

A református gyülekezet 2023. október 22-én tartotta tiszt-
újító közgyűlését, melynek keretében a letelt hat éves cik-
lus után újraválasztották a presbiteri és gondnoki tisztségre 
jelölteket.

Presbiteri tisztségre a következő egyháztagokat válasz-
totta meg a gyülekezet: Mayer Tiborné, Somogyi Kálmánné, 
Gál Andorné, Mayerné Orgon Melinda, Fodorné Pintér 
Veronika, Jakab Edit, Takács József és Szabó József. Pótpres-
biteri tisztségre választották: Takács Gyöngyit és Csehné 
Csikós Adriennt. Gondnoknak választották: Mayer Tibornét. 
Vörös Árpád pedig a gyülekezet tiszteletbeli presbitere ma-
radt, hálából a gyülekezetben végzett szolgálataiért és hű-
ségéért.

A jó Isten gazdag áldását kérjük minden tisztségviselő éle-
tére és a gyülekezetben végzett munkájukra, amit a múltban 
tettek, és amit majd a jövőben fognak elvégezni Isten dicső-
ségére, egyházunk és gyülekezetünk növekedésére!

Sugárné Damó Márta 
református lelkész

Ünnepi Istentiszteletek rendje  
a Református gyülekezetben

2023. 12. 24.  
(vasárnap)

15:30 szentestei ünnepi istentisztelet  
a gyermekek műsorával

2023. 12. 25.  
(hétfő)

09:00 Karácsony első napja,  
Úrvacsorás istentisztelet

2023. 12. 26.  
(kedd)

09:00 Karácsony második napja,  
ünnepi istentisztelet

2023. 12. 31.  
(vasárnap) 15:00 Óév utolsó napi istentisztelet

2024. 01. 01.  
(hétfő) 09:00 Újév első napi istentisztelet
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ORVOSI ÜGYELET

Az Országgyűlés által decemberben elfogadott egészség-
ügyi alapellátásról szóló törvénynek megfelelően időben és 
területileg az év elején elkezdődött az új, egységes ügyeleti 
rendszer bevezetése, amely Komárom-Esztergom várme-
gyében 2023. május 1-én indult.

A feladatellátást az Országos Mentőszolgálat vette át. 
Az ügyeleti alapellátás két elemből álló rendszerből áll: há-
ziorvosi ügyeleti ellátás és sürgősségi ügyelet.

Háziorvosi ügyeleti ellátás Oroszlányban 2023. május 1. 
napjától:

• Hétköznap: 16:00–22:00 óra között
• Szombat, vasárnap, ünnepnapokon: 08:00–14:00 óra kö-

zött
• Helyszín: Oroszlány, Alkotmány u. 2., Szakorvosi és 

Ápolási Intézet épülete

Sürgősségi ügyeleti ellátás
• Központi ügyeleti telefonszám: 1830 (mentők szak-

embere fogadja a hívást)

• Hívható: 
 » Hétköznap: 16:00–08:00 óra között
 » Szombat, vasárnap, ünnepnapokon: egész nap hívható!

• Azok számára, akik személyesen keresnék fel az éjsza-
kai ügyeletet a vármegye három pontján (Tatabánya, 
Esztergom, Kisbér), 

 » hétköznap 22:00–08:00 óra között, 
 » hétvégén és ünnepnap 14:00–08:00 óra között van le-
hetőség

A gyermekek ügyeleti ellátását a Tatabányai Kórházban, 
külön gyermekfelügyelet formájában:

• hétköznap 16:00 órától 22:00 óráig,
• hétvégén és ünnepnap 08:00 órától 14:00 óráig látják el.

A központi telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, 
gyermekek esetében is 2023. május 1. napjától a 1830-as 
telefonszám.

Ügyeleti ellátóhely Működési idő
hétköznapokon

Működési idő
hétvégén és ünnepnapokon/munkaszüneti napokon és 

szabadnapokon

Tatabánya
2800 Tatabánya, Győri út 24. 16:00–08:00 08:00–08:00

Tatabánya Gyermekügyelet
2800 Tatabánya, Dózsa György út 77. 16:00–22:00 08:00–20:00

Kisbér
2870 Kisbér, Iskola u. 11. 16:00–08:00 08:00–08:00

Oroszlány
2840 Oroszlány, Alkotmány u. 2. 16:00–22:00 08:00–14:00

Tisztelt Lakosság!

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2023. évben a településen életvitelszerűen élő, 
állandó lakóhelyű, a népességnyilvántartás adatai alapján a 70. életévet betöltött személyek 

részére 6.000 Ft/fő értékben juttat el vásárlási utalványt  
2023. december 12-én és 13-án.  

Az utalványokat az önkormányzat intézményeinek dolgozói fogják kihordani.

Papp Attila Csaba
polgármester
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Visszatekintő
Őszköszöntő
2023. szeptember 9-én ismét megrendeztük hagyomá-
nyos Őszköszöntő rendezvényünket. A jó hangulatot 
megalapozta a 14 órakor induló motoros felvonulás, ahol 
kisebb, nagyobb, fiatalabb és öregebb, szebbnél szebb mo-
torokkal robogtak végig a vállalkozó kedvűek. Köszönjük 
nekik és Barota Róbertnek a szervezést. A rendezvényt 
Papp Attila Csaba Polgármester nyitotta meg és üdvö-
zölte a jelenlévőket, valamint felhívta a figyelmet az új 
játszótér elkészültére és biztatta a gyerekeket a haszná-
latba vételére. A délután folyamán felléptek a helyi Ami-
citia táncstúdió tagjai, Szabó-Kánya Bettina és Müller 
Bence felkészítésével. Majd a Bokod SE Művészkerékpár 
Szakosztályának fantasztikus bemutatóját láttuk, az ő ve-
zetőjük Schön Martin, aki az idei Glasgowban megren-
dezett VB-n, 5. helyezést ért el. Őket követte egy szintén 
Fantasztikus csapat, a Gottfried Jump & Fittnes Kangoo 
csapata. Bemutatójuk után a bátrabbak fel is próbálhatták 
speciális rugós cipőiket és kipróbálhatták benne az ug-
rálást. A futballpályára meghirdetett sorversenyre ugyan 
nem jelentkeztek sokan, de a résztvevő három csapata a 
Kékek, a Nyerő csapat, és a Fő utca nem lazít mindent 
beleadva küzdöttek a jó helyezésért. Végül a Fő utca nem 
lazít csapata vitte el a fődíjat. 18 órától a Mongoose zene-
kar szórakoztatta a közönséget. Közben a futballpályán 
Szákszend és Ács „öregfiúi” mérkőztek meg egymással. 
A háttérben a gyerekeket Kenderkóc népi játszóház várta, 

valamint arcfestés és csillámtetkó. A fiúk pedig fegyvere-
ket simogathattak Békási Imre fegyverkiállításán. A helyi 
vadásztársaságnak és Horgászegyesületeknek hála senki 
nem maradt éhes. Az iskola szülői munkaközössége, az 
óvoda dolgozói és szülői munkaközössége, valamint a 
Szociális és Gyermekjóléti Alap Szolgáltató Központ dol-
gozói és a Bölcsőde dolgozói is nagymértékben hozzájá-
rultak az esemény sikeréhez. Ezúton is köszönjük nekik, 
és mindenkinek, aki anyagilag, illetve bármiféle módon 
segítették a rendezvény megvalósulását. Este a tombola 
húzás után az Elektron Band zenekar húzta a talpalávalót 
hajnalig.

Mosolyséta
Október 7-én a mosoly világnapján délelőtt 10 órától a 
Mosolygós Magyarokért Mozgalom felhívásához csatla-
kozva, mosolysétára hívtam az érdeklődőket a Faluház 
elől. A Móra Ferenc utcán át végig sétáltunk az Ady Endre 
utcán és a Petőfi Sándor utcán, majd visszaérkeztünk a 
Faluházhoz. A résztvevők színes, mosolygós idézetekkel 
ellátott zászlókat kaptak a kezükben, útközben pedig mo-
solygós köveket lehetett találni és gyűjteni. Mindenkinek 
jutott belőle, sőt ezekből a kövekből és a zászlókból út-
közben ajándékoztunk a járókelőknek, ezzel is mosolyt 
csalva az arcukra. Mert „két ember között a legrövidebb 
út a mosoly.”

 Takács Tímea

➹
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Tökfaragás
Negyedik alkalommal faragtuk a tök-
lámpásokat a Faluházban október 18-án 
délután. Lelkes csapat gyűlt össze és 
faragták az ötletesebbnél ötletesebb, 
ijesztőbbnél ijesztőbb lámpásokat. 
A végeredmény mindig nagyon jól mu-
tat, mikor összerakjuk az elkészült alko-
tásokat és köré gyűlik a sok ügyes kezű 
alkotó! Az alkalom végén ettünk, ittunk, 
köszönet a szülőknek a finomságokért! 
Majd mindenki a saját töklámpásával 
tért haza.

 Takács Tímea
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Újra Szüreti felvonulás
Több mint tíz éve, egyes információk szerint 16 éve nem volt Szüreti felvonulás 

Szákszenden. Ezt az abban az időben hagyományosnak mondott szép szokást szerettük volna 
újra feleleveníteni és újra hagyománnyá tenni. Mikor elkezdődött a gondolkodás, szervezkedés, talán senki 

nem gondolta, hogy ilyen szívmelengetőre sikeredik, mint ahogy az megtörtént október 14-e délutánján. Példás 
összefogásban, készülődésben, majd a napján fogadtatásban volt részünk! Lehetne neveket sorolni, de félő hogy 

kifelejtenék valakit. Itt, ezeken a sorokon keresztül is szeretnék köszönetet mondani minden felvonulónak, vendég-
várónak a sok gyakorlásért, önzetlen támogatásért és összefogásért. Úgy gondolom, mindannyiunk nevében, akik 

részesei voltunk, mondhatom, hogy fantasztikus volt átélni, megélni. Legyen így jövőre is!

 Takács Tímea
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HÍREK AZ ÖVEGESBŐL – ÖVEGES CSICSERGŐ

A szeptemberi tanévkezdést követően a tanítási órákon kívül tervezett 
programjaink színesítik iskolánk mindennapjait.

Szeptember utolsó napjaiban az alsós tanulóinkkal a Népmese napján 
Benedek Elek nagy mesemondóra emlékeztünk számos mesét megidéz-
ve, eljátszva.

Októberben a takarékosság jegyében már hagyományosan megrendez-
tük papír- és elektronikai hulladékgyűjtő programunkat. Míg az elektroni-
kai hulladékok jelentős mennyiségben érkeztek, addig sajnos a papírhul-
ladék oly kevés lett, olyan minimális mennyiséget hoztak be a gyerekek 
és néhány aktív szülő, hogy még az elszállítás sem volt indokolt és költ-
séghatékony. Ezt átgondolva egy más formában szeretnénk megszervez-
ni az elkövetkezőkben 2024 júniusában a papírhulladék gyűjtését a tele-
pülés lakóinak aktív bevonásával.

A tavalyi évhez hasonlóan több online versenybe is beneveztük tanuló-
inkat, iskolánk szellemiségéhez híven elsősorban természettudományi 
tantárgyakból. A legnépszerűbb a tavalyi évben a „Dalol az erdő” című 
projekt volt, amiben a 3. és 4. évfolyamos tanulóinkkal vettünk részt. 
Büszkék vagyunk az elismerő oklevélre. amely iskolánk auláját ékesíti. 
Idén a Tudásbajnokság országos levelezős versenyen több tantárgyból, 
a Zrínyi Ilona országos matematikaversenyen matematika tantárgyból, 

„Mindent a macskákról” című természetismereti tárgyú pályázatra jelent-
keztetünk tanulóinkkal ezidáig.

„Egy falatnyi boldogság” címmel szerveztünk programot az Állatok Világ-
napja alkalmából. Már második alaklomból láttuk vendégül a „Szurko-
lók az Állatokért Gerecse és környéke Alapítvány” munkatársait. Korábban 
már megtapasztaltuk az alapítványán elhivatottságát, ezért szívesen 
hívtuk és láttuk vendégül ismét őket. Sok-sok hasznos állattartással kap-
csolatos tanácsot, gyakorlati ismeretet, a mindennapokban hasznos for-
télyokat hallhattak nagyon élményszerű, közvetlen, a gyerekek számára 
is magával ragadó előadásban Kakics Erikától, az alapítvány munkatár-
sától. Nagyon sikeres, és a gyerekek számára is jó hangulatú délutánt töl-
töttünk az állatvédőkkel együtt. 

Számunkra külön öröm, hogy a meghirdetett adománygyűjtésünk na-
gyon eredményessé vált. Nagyon sok adomány érkezett. Köszönünk min-
den felajánlást, jutalomfalatot, száraztápot, konzervet, játékot, takarót, 
amit a gyerekekkel küldtek. Átadtuk a nem kis mennyiségű adományun-
kat az állatvédőknek. Jó helyre kerültek, hálásak voltak érte. Köszönünk 
minden felajánlást, amivel egy „falatnyi boldogságot” tudtunk adni a rá-
szoruló állatoknak, amivel hozzájárulhattunk az alapítvány működésé-
hez.

Méltóan emlékeztünk meg október 6-án a kivégzett honvédtisztekről, 
majd a forradalom és szabadságharc hőseiről.

Készülünk az őszi szünetre, ami egy kis feltöltődést tartogat valameny-
nyiőnknek. Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. október 27. (pén-
tek), a szünet utáni első tanítási nap 2023. november 6. (hétfő) lesz.

November második hetében tervezzük az iskola névadójáról, Öveges Jó-
zsef tanár úr születésnapi évfordulójáról való méltó módon való meg-
emlékezést. Ebből az alkalomból rendezendő ÖKO-hetünkön számos, na-
gyon színvonalas programmal kedveskedünk tanulóinknak.
Néhány kedvcsináló a sokszínű programjainkból: 

• Közlekedési ismeretekkel egybekötött kerékpáros ügyességi pálya 
várja tanulóinkat, amelyet a rendőrség egy közlekedésbiztonsági 
szakembere Fehér István iskolarendőrrel tartanak majd.

• „Állatijó bemutató” keretében találkozhatnak a gyerekek Tóth Gábor 
solymásszal és az alkalmazkodás mestereivel, kedves állataival. 

• Szerda délután a mórról érkező díszmadártenyésztők díszmadarainak 
csicsergése és gyönyörű külleme várja a gyerkőcöket és teszi színe-
sebbé hetünket. 

• Pénteken az Öveges-nap keretében emlékezünk meg iskolánk név-
adójáról, amit stílusosan sok színes kísérlet követ majd.

• Ezen a napon tervezzük felavatni azt a hirdetőtáblát, amely egy új 
színfoltja kíván lenni az iskolának, az utcának, a településnek. Új, 
mert korábban ilyen itt nem volt. Új, mert korábban ilyen még nem 
volt. Az iskola udvarán több évtizeden át álló fenyő újjászületett arca 
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ÓVODAI HÍREK

Nagy örömünkre kitartott a jó idő, igazán kellemes volt az ősz. Ennek kö-
szönhetően minden szabadba tervezett programunkat meg tudtuk tar-
tani. Szeptember végén rendeztük meg az ovi udvarán a hagyományos 
őszköszöntőt. A szülői munkaközösség megörvendeztette a gyerekeket 
egy ugráló várral, aminek mindig nagy sikere van a gyerekek körében, 
maximálisan ki is használ-
ták a nap során. Volt még 
arcfestés, csillámtetoválás, 
amit mi felnőttek készítet-
tünk a gyerekeknek. Dél-
után fogadtuk a családokat 
a kisebb, nagyobb testvére-
ket, és ők is részesei lehet-
tek ennek a remek napnak.

A népmese napja alkal-
mából a könyvtárba is ellá-
togattunk, ahol Timi néni 
egy magyar népmesével 
várt bennünket. A kiskakas 
gyémánt félkrajcárja című 
mesét hallgatták meg a 
gyerekek, majd a számuk-
ra kedves jelenetet, szerep-
lőt le is rajzolhatták. Egy ilyen könyvtárlátogatás után mindig a legnagy-
szerűbb dolog, hogy az ovisok közül egyre több kisgyermek kedvet kap, 
hogy rendszeres könyvtárlátogató legyen.

Október 4-én is útra keltünk az állatok világnapja alkalmából. Úti-
célunk a Bábolnai Arborétum és Állatpark volt. Reggeli után jött értünk 
Pista bácsi. Ő már rendszeres szállítója, jó ismerőse kis csapatunknak, so-

kat kirándultunk már vele. Izgatottan szálltunk fel a buszra. Utunk so-
rán a csodálatos időben, és tájban nézelődve a fürkésző gyerekszemek 
itt-ott őzet, nyuszit is láttak, és természetesen a földeken dolgozó mun-
kagépek sem kerülték el figyelmüket, mindig lenyűgöző számukra ez a 
látvány is. Az arborétumban nagyot sétáltunk a gyönyörű természetben 

és megcsodáltuk az ott élő 
állatokat. Láttunk szamarat, 
lámát, dámszarvast, őzet, 
alpakát, racka juhot, fűben 
ugrándozó mókust, és még 
a kecsesen vágtázó ménest 
is szemügyre vettük.

Az elkövetkezendő idő-
ben lelkesen készülünk a 
szépkorúak köszöntésére 
és a Márton napi ünnepsé-
günkre. Bábszínházi élmé-
nyek is várnak még a gye-
rekekre.

Végül szeretnék köszö-
netet mondani az óvodán-
kért rendezett jótékonysá-
gi bál megszervezéséért a 

szülői munkaközösség tagjainak, a tombolatárgyat felajánlóknak, a jó 
lelkű támogatóknak, segítőknek, jegyvásárlóknak és a bálon fellépők-
nek. A bál bevételéből tudják a szülők támogatni alkalmainkat, rendez-
vényeinket, ünnepeinket, élményhez juttatni a gyerekeket. Köszönöm 
szépen mindenkinek!

Fodorné Pintér Veronika

lesz ez. Biztonsági intézkedés miatt került a nyáron néhány fenyő ki-
vágásra, és a hirdetőtábla minden elemeként, darabjaként stílusosan 
az Örökös Ökoiskola szellemiségének jegyében került újrahasznosí-
tásra. Örömmel tölt el, hogy ötletemet az iskola ügyes kezű karban-
tartója Lőrincz József, mint Dzsepettó kedves kis gyermekét, Pinok-
kiót hívta életre. Ezentúl ezen a felületen is szeretnénk a szülőket, 
érdeklődőket tájékoztatni iskolánk legfontosabb híreiről.

Nyílt napok keretében várjuk azon érdeklődő szülőket, akik élni szeret-
nének a lehetőséggel, hogy bepillantást kapjanak gyermekeik iskolai 
életéről, munkájáról. Alsó tagozaton november 27-én, felső tagozaton 
november 28-án lesz erre lehetőség.

Decemberben egy hosszú téli szünet veszi kezdetét. A téli szünet előtti 
utolsó tanítási nap 2023. december 21. (csütörtök), a szünet utáni első ta-
nítási nap 2024. január 8. (hétfő).

Iskolánk mindennapjairól, a legfrissebb történésekről az 
oveges.szakszend.hu honlapon tájékozódhat részletesebben,  

Kedves Olvasó! Látogasson el oda is!

Palotainé Papp Éva
igazgató

Szeretettel gratulál 
minden lelkes erdei dalostársának

Köszönjük, hogy velünk énekeltetek  
2023. május 12-én 
az Énekelj az erdőben! 
erdei dalos találkozón.

az Erdő Ajándéka Erdei Iskola 

erdoajandeka.hu erdoajandeka

Emléklap�
Énekelj�

az erdőben�

Szívből kívánjuk, hogy minél több időt töltsetek 
az erdőben, és kirándulásaitok alkalmával 
csendüljön fel az ének is, köszönetképpen 
a tiszta levegőért, a friss forrásvízért, 
a gyógyító növényekért és az igazi életerőért.

Szákszendi Öveges József
Általános Iskola
3-4. osztály
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E idősek klubjának hírei F
Komárom Város Egyesített Szociális 
Intézményének idősek klubjába 
látogattunk
2023. július 20-án eleget tettünk a meghívásnak és meglá-
togattuk a komáromi idősek klubját, ahol nagy szeretettel, 
versekkel, dalokkal, zsíros kenyér partival fogadtak minket, 
a végére egy táncos mulatság kerekedett. Mi sem marad-
tunk adósok, a virágcsokrok mellett hangulatos dalcsokor-
ral, és Fekete József nyugdíjas tanár úr egy mókás verssel 
készült, ami jó kedvet és nagy sikert aratott. Szeretnénk ezt 
a jó kapcsolatot megtartani és tovább ápolni, ezért tavasszal 
mi is vendégségbe hívjuk a komáromi napközi tagjait és 
munkatársait.

Schekk Csilla

Közel 5 éve járunk már az idősek klubjába. Ez idő alatt jól 
összekovácsolódtunk. Sok érdekes programon vettünk 
részt. Felvetődött a gondolat bennünk: jó volna más ha-
sonló klubokkal kapcsolatot teremteni. Az elgondolást tett 
követte. Nyár elején sikerült ellátogatnunk Komáromba, 
ahol hasonló klubtagokkal találkoztunk. Nagy izgalommal 
készültünk az útra, apró ajándékokat készítettünk. Rövid 
műsorral kedveskedtünk vendéglátóinknak. Ők is hason-
ló izgalommal vártak minket. Verssel dalokkal készültek. 
A komáromi intézmény vezetője bemutatta az intézményt. 
Az idősebb klubtagokat reggel kisbusszal hozták az intéz-
ménybe. A műsor után hamarosan bensőséges beszélge-
tésre került sor. Kiderült, hogy vannak közös ismerőseink. 
A délelőtt hamar elrepült. Megígérték, jövőre ők is elláto-
gatnak hozzánk.

Fekete József

Színházban voltunk Oroszlányon
2023. szeptember 30-án egy színházi előadáson vettek rész 
az idősek klubja tagjai.

Szombat délután kicsinosítottuk magunkat és beszálltunk 
az önkormányzat kilenc személyes kisbuszába. Színházba 
mentünk, az oroszlányi Művelődési Házban vendégszere-
pelt egy budapesti társulat. Egy zenés darabot adtak elő óri-
ási sikerrel, telt házas előadás volt. A darab címe: Maga lesz 
a férjem? Nagyon jól éreztük magunkat, pirosra tapsoltuk a 
tenyerünket. Máskor is jó lenne ilyen vidám darabot látni!

Szekeres Béláné

Látogatás a Szent Őrzőangyalok római 
katolikus Templomba
A Szent Őrzőangyalok templomba tettünk látogatást, ahol 
Wessel Tünde sok érdekességet osztott meg velünk, és meg-
nézhettük a régi, féltve őrzött miseruhákat. Felmentünk a 
kórusra és megnézhettük az orgonát, végezetül megcsodál-
tuk a fantasztikus kilátást.
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Emlékeztünk!
Szákszend Község Önkormányzata októberben két jeles nap alkalmával hívta a településen élőket a Csillag utca 
bejárónál lévő Emlékparkba. Először október 6-án az Aradi Vértanúkra emlékeztünk, ahol Papp Attila Csaba pol-
gármester úr beszéde után az Öveges József Általános iskola diákjai adták elő műsorukat, majd az Önkormányzat és 
az Általános Iskola nevében is felkerültek a koszorúk az emlékműre. Legközelebb október 20-án, pénteken 15 órakor 
találkoztunk, hogy méltóképpen emlékezzünk meg az 1956-os Forradalom és Szabadságharc eseményeiről. A polgár-
mester úr gondolatai után Takács Ilona és Kolos Mirtill szavalatai hangzottak el, majd a koszorúzás alatt a Százszor-
szép Dalkör énekelte el a Hej tulipán, tulipán című éneket Bródy János szövegével. Minkét alkalommal a Szózat közös 
eléneklése zárta a megemlékezést.

Elsősegély előadás
Szeptemberben Wessel Tünde egy elsősegély előadást tar-
tott nekünk, rengeteg hasznos dolgot tanultunk, megtaní-
totta a nyomókötést, a sebek ellátását, törés, ficam esetén mi 
a teendő, és sok mindent tanultunk, aminek a hétköznapok 
során is hasznát vesszük.

Köszönjük Wessel Tündének az idegenvezetést, és az elsőse-
gély előadás megtartását!

Emlékmű környékének gondozása
Az idősek klubjának tagjai a tavalyi évhez hasonlóan, idén 
márciusban és októberben a Csillag utcai emlékműnél 
szorgoskodtak, kapát gereblyét ragadtak, és megszépítették 
a környékét.

Schekk Csilla
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SZÍNHÁZ
A Déryné Program nemes 
célkitűzése, hogy minőségi 

színházi produkciókat juttasson 
el minél több településre az 

országban, különös tekintettel 
azokra a területekre, ahol a kultúrához 

való hozzáférés korlátozott. Ehhez 
a programhoz csatlakozott Szákszend 
Közösségi Tere is, és szeptember 30-

án Csokonai Vitéz Mihály Dorottya című 
vígeposzát hozta el nekünk a Faluházba a 

Csavar színház társulata, kicsit más stílusban 
az eredetihez képest. Szórakoztató előadást 
láthattunk. További alkalmakat tervezünk, 

amire sok szeretettel várok mindenkit, 
remélem lesz rá érdeklődés!

Takács Tímea
művelődésszervező

Kedves Gyerekek!
2023. 12. 06-án, 14.00–18.00 óra között  ismét eljön a Télapó hozzátok, 

a Faluházban találkozhattok vele! Ez idő alatt karácsonyi játszóházzal 
is várjuk a kézműveskedni vágyókat, és 15.00 órától az Ákom-Bákom 

bábszínház várja a gyerekeket szüleikkel egy téli mesére a színházteremben. 
A Télapó minden szákszendi lakcímű 0–14 éves korú gyermeket 

megajándékoz egy csomaggal (felső korhatár: 2023-ban betöltött 14. év).
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Karácsonyi vásár
2023. 12. 09-én 10–16 óráig ismét várják 

a helyi kézművesek, vállalkozók, őstermelők 
a már hagyományosnak számító 

karácsonyi vásárra az érdeklődőket!
15 órától a színházteremben az Amicitia táncstúdió 

táncosai karácsonyi műsorral várják a nézőket!
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Tisztelt Szákszendi lakosok!
Mint azt tudják,  

a Szákszendi Polgárőr Egyesület megalakult. 

Önkéntes munkánkat az összes engedélyeztetés után, remélhetőleg 
novemberben már el tudjuk kezdeni. Sajnos nem egyszerű feladat egy 

egyesület elindítása a mai világban. Pénzforrásaink igen csekélyek. A felszerelés 
és ruházat sok százezer forint. Szeretném kérni, aki teheti és módjában 

áll támogatni bennünket, a következő számlaszámom tegye meg:

Szákszendi Polgárőr Egyesület 
10702291-74520466-51100005

Önökért, a faluért, és a közbiztonságért fogunk dolgozni.
Előre is köszönök minden támogatást az Egyesület nevében!

Varajti Gizella, elnök


